



国家能源局华北监管局

North China Energy Regulatory Bureau of National Energy Administration of the People's Republic of China

您现在的位置： [首页](#) > [监管动态](#) > [正文](#)

华北能源监管局积极应对疫情防控工作

发布时间：2020-01-29 16:11:49

访问次数：3428

来源：国家能源局华北监管局

大 中 小



连日来，华北能源监管局认真贯彻落实党中央决策部署和国家能源局有关工作要求，将疫情防控作为当前最重要的工作盯紧抓牢，迅速行动，积极部署，确保防疫各项工作快速扎实开展。

一是成立疫情防控组织机构。成立华北能源监管局应对疫情防控工作领导小组，由局党组书记、局长任组长，各处室办负责同志任成员。要求全体党员，特别是各党支部书记在局党组的领导下，进一步提高政治站位，统一思想认识，令行禁止，担当作为，确保打赢疫情防控阻击战。

二是严格控制局内人员离京。要求局内计划离京，特别是计划去往疫情严重区域的人员，立即取消行程。要求各处室办负责同志认真逐一排查本部门人员的行程位置，密切跟踪情况，对前期前往疫区和已前往疫区的人员一律登记上报。

三是积极落实内部防控措施。及时印发《华北能源监管局关于做好应对新型冠状病毒疫情防控工作的通知》，要求全体干部职工要从讲政治的高度充分认识疫情防控的重要性和严峻性，党员领导干部要带头遵规守纪，不造谣不信谣不传谣，切实维护良好社会秩序；要做好个人防护和家庭防护，避免到人群密集场所，勤洗手，常通风，少聚会，少出门，外出必须佩戴口罩；要做好个人情况报告，每日报告个人身体状况、到重点地区活动情况、与已发病或已隔离观察人员的接触情况；严格落实国务院办公厅关于延长2020年春节假期的通知要求，值班人员要按时到岗，做好交接，确保守土有责、守土尽责。

目前，华北能源监管局全体干部职工身体状况良好，未出现发发热情况，未发生与已发病或已隔离观察人员接触情况。下一步，华北能源监管局将继续按照国家能源局有关部署，周密开展疫情防控工作，并筹划节后日常工作安排，为节后防疫提前做好准备。

[返回顶部](#)



[返回首页](#) | [联系我们](#) | [加入收藏](#)

主办单位：国家能源局华北监管局

网站标识码bm62000015 京ICP备11044902号 京公网安备11010202007691

通信地址：北京市西城区月坛街道复兴门外大街地藏庵南巷1号（电研大厦C座7层、8层），邮政编码100045

国家能源局华北监管局版权所有